LISTA – LEIS DE NEWTON
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Os trés corpos A, B e C, representados na figura ex-
poste e et 01 3 1 < 30 kg, <o o © pons
horizontal em que se apdiam A e B ndo oferece atrito, a
roana o moss decpreel ¢ 3 soeeegho local
it pode se concderada com mbila 1ol 8 10
m/s". A trag3o no fio que une os blocos A e B tem médulo.
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As massas m, ¢ m; estio Ngades por um flo flexivel e
inextensivel, apoiado sobre uma poli al. Inicialmente,
m, & mantida sobre a mesa, Consdere g - 10 m/s*. A razio
da tragdo no fio (T), enquanto m, é mantida sobre a mesa,
para s tragiono fio (T, apés m ser iberads, &
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No sistema mostrado, o fio e a polia e o atrito entre as
superficies em contato é desprezivel. Abandonando-se o
corpo B a partir do repouso, no ponto M, verifica-se que,
‘apds 25, ele passa pelo ponto N com velocidade de 8 m/s.
‘sabendo-se que a massa do corpo A & de 5 kg, a massa do
compoBé
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Considere a figura abaixo indicada onde os blocos A e B.
podem se movimentar livres de forgas  dissipativas.
Sabendo-se que o fio e as roldanas s3o ideais, determine:

2)A aceleragio de cada bloco.
b)Atensiono fio. 3":3

Adote g = 10m/s*

g
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Trés blocos, A, B e C, deslizam sobre uma superficie
horizontal cujo atrito com estes corpos & desprezivel,
‘puxados por uma forca F de intensidade 6,0N.

e

A aceleragio do sstema ¢ de 0,60m/s’, € as massas de A e
B sdo respectivamente 2,0kg e 5,0kg. A massa do corpo C
vale, em kg,
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Como se representa na figura a seguir, 0 corpo Y estd
ligado por fios inextensiveis  perfeitamente flexiveis a0s.
corpos X e 2. Y esta sobre uma mesa horizontal. Despreze
todos os atritos e as massas dos fios que ligam os corpos.
0 médulo da acelerag3o de 2 ¢ igual 2 quantos metros por
segundo 20 quadrado?
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